

Närvarande:

Catharina Svensson, prefekt

Eva Andersson, Brandskydd-, miljö- och kemikalieombud, repr D9:3

Karin Hjort, SO, repr D7:3

Aino Ruusala, repr B11:3

Anna Olsson, SO, repr D11:3 + del av C10:3 och D9:3

Veronica Hammar, sekr, SO, repr C8:3

Annika Grahn-Westin, repr B9:3

Minnesanteckningar från möte med IMBIM's arbetsmiljögrupp (AMG)

1. Föregående protokoll gicks igenom.
2. Vid en andra uppföljning av februaris skydds rond, konstaterade det att B11:3 behöver minska antalet kartonger i sin korridor, riskfaktor om det börjar brinna.

Det sitter många studenter/anställda i två av rummen i B11.3, är luftintaget anpassat efter antalet vid ombyggnaden, Veronica undersöker, ritningar?
3. Det kommer att bli en miljörevision vid IMBM under 2019/2020.
4. De ventilerade skåpen är ännu inte på plats i B9:3, Annika följer upp
5. Alla vattensugar ska bort, fokus bla på detta vid nästa skydds rond.
6. Catharina pratar med Mårten om att ta över ansvaret för plastförrådet efter Eva Murén.
7. En arbetsgrupp är nu tillsatt för att utforma enkät för att kunna undersöka den psykosociala miljön vid IMBIM, Veronica är sammankallande.
8. Önskemål om fler skyddsombud vid institutionen, då vi är så pass många.

// Vid pennan, Veronica Hammar